

2016 年立法會議重申訂閱扶輪雜誌的必要性

立法會議每 3 年舉行一次，是扶輪的立法機構；2016 年的立法會議於 4 月 10-15 日在美國伊利諾州芝加哥舉行，500 多位來自世界各地區的立法代表逐條討論，仔細審核制定案及決議案共 181 項立法提案。其中對於國際扶輪公式雜誌、我們的中文扶輪雜誌及其他 30 餘種地域扶輪雜誌有重大影響的兩項建議制定案，這次的立法會議已經做出決定：以 475 票贊成票對 27 票反對票，修改後通過了 16-96 號制定案；以及以 209 票贊成票對 303 票反對票，否決了 16-97 號制定案。

獲得通過的 16-96 號制定案由國際扶輪理事會提案，其中的重點是修改國際扶輪細則 20.030.1. 條，及模範扶輪社章程第 14 章第 1 條，允許兩名扶輪社員居住同一地址者可選擇合訂一本國際扶輪公式雜誌延伸到可選擇合訂一份地域扶輪雜誌，而不限於國際扶輪英文月刊。

遭到否決的 16-97 號制定案由瑞典 2390 地區 Helsingborg-Kärnan 扶輪社提案，其中的重點是試圖修改國際扶輪細則 20.020.2. 條，及模範扶輪社章程第 14 章第 1 條，提議允許每一社員在其持有社員資格期間可選擇是否訂閱國際扶輪公式雜誌或國際扶輪理事會核准之地域扶輪雜誌（月刊）。但此案遭到此法立法會議否決。因此，扶輪社友仍應遵照國際扶輪細則訂閱扶輪雜誌。

北門迎春

台北西門社周福南 PP Frank
臺灣瀛社詩學會理事長



承恩閉塞陸橋邊
古蹟蒙塵四十年
府尹垂箴移廢柱
市民彈鋏見長天
東西捷運新村立
南北康衢舊邑牽
樓闕巖疆留勝景
首都鎖鑰迓春妍



「嚴疆鎖鑰」為北門（承恩門）橫額。曾流落各地，1998 年尋回置於城門前方。未來北門將隨著機場捷運開通後，併入台北車站首都核心特區與台北雙子星中，做為台北之門。

未來整合承恩門、台北郵局、台灣總督府鐵道部、台北鐵道工場等 8 座年代橫跨清代、日治與戰後至今的文化資產，重塑為「記憶城區」；並復原一段消失百餘年的舊城道，重現古代人台北府城的新意象。